UAZ PATR]

Aptukyn: Crans

222.6301.1 3aunra pynessx Ter; 222.6307.1 auura KN u PK
AntoMuHUi 333.6301.1 3aunTa pyness Tar; 333.6307.1 3awuta KN w PK.

aiica M
waiia HDwaniﬂ 10
Waii6a 1

Wnunexa 3aknagas M10

Wramusi kpenex
Faiiia M10
Wait6a npyxunHas 10
Waii6a 10

Kpomurei sagauii

Sawra pynessix 15
Yoo

- Bomr M10:20
Wai6a 10
2013 5""]5:1!“90 KpoHwreiin
O6nem asuratena: 27 2,30 e 3aua kNN
Tun KN MK (PK - Dymos) KpomwTein 3aa4uii Taiixa M10
3 | nesii Waii6a 10

+ s . B NEX20
H i Faiie M10x1,25

B : b Wai6a 8
. 2w 0 BonT M10x30
i s
6 5w Kpowurredin isteaity
$ i b i soknaian M10x65/20
*. - Bont M10x30
L3 ‘ Son M10G30
i i a2 10 sauura b o M10x30 Waita 10
i i Kpowuwreiin saauii Waii6a 10 Taiika 3aKnagHaa M10X65/20
i s npal

WHCTPYKLIUSA MO YCTAH

1.CHATL WTATHME NMNLKIK PaAURTOPa,
VETaHOBMTL WAMRLKI 32KAOAHNE 1410 B OTOEPCTUA Nepeanei wacT
pan abToN0SunS.

33KPENUTE YLl Ha WTaTHsie PESLEOBLIE OTBEPCTUS WTATHAIN KPENEXON.
4-3acpenuTy KponTei 60nTow MLOX100 u raiixoil x nonepeuHoi 6anke
2eTonobuna.

'5.33KPENUTE 3AUTY PYNESHIX TAF K YCTAHOBHHEN WANSKaM 32KN2AK)
M1 railxani M10 u 3axpenuTh K kpowlTeliky GonTon M1030.
33KPENUTS SAWATY K YCTANOBAEHKbIN Yisan SonTan HBX20.

6. YCTaNoBUTh Faliki 3aknaauwe M10X65/20 & KpOHWTERNS! KDENREHUS
CTABUNU3ITODD NONEDEUNOR YCTORUBOCTA  SOKPENATE K UM KDOHUTEN

i Sonan 1410x20.

7. VeTanoBuTh rafiki 3akneusie M10<65/20 8 OTBEPCTUR NONEPENNOT

6anku 20ToMOGURS.

Rononrenaio

J3KpenuTs 324K KpOMWTESHsl SonTanu 1110X90 u radikamu M10 k pa

10. KpowwTeiin 3aunTe PK 32kpents raikani M10x1

nerngie ryions

13- Jauury PK saxpenus x Kponwreiny u K sauare KN Sonramy 110130,
33Tanyre 8c6 pesedoBE Cosqunenna (N10-50 1, MB-30 A, N6- 10 Hi).

1
VICN0RKI0B2HHE NHESMOUHCTPYMET? 30MPRUEHO.

Wwiw.rivalauto.com

125 Tariun nunban,



